

我市第九届欢乐城乡广场文化月中老年文化艺术综艺展演精彩上演

初心永向党 奋进新征程

本报讯 (记者 闫晓媛) 百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚。7月4日晚,“永远跟党走”晋中市第九届欢乐城乡广场文化月中老年文化艺术综艺展演在市城区工人文化宫南广场成功举办。

当晚,演出在左权小花戏《东方红》中拉开了帷幕,舞蹈《祝福中国》、模特表演《我爱你中国》、交谊舞《我

们的生活充满阳光》、长扇舞《唱支山歌给党听》、腰鼓《信天游》等20个节目精彩亮相。

慷慨激昂的乐曲,奋发向上的舞蹈,抒发了全市人民对党、对祖国的热爱之情,表达了永远跟党走的信心和决心。精彩的演出赢得了台下观众一阵又一阵欢呼声和掌声。不少市民纷纷拿起手机拍照、录像,现场充

满了热烈、欢快、温馨、和谐的气氛。

此次展演为广大观众带来了一场高规格、高标准、高品质的视觉盛宴,也为党的百年华诞献上了一份特别礼物。

精彩的节目深深感染着广大干部群众,一位参加老年模特队演出的演员激动地说:“我已经66岁了,今天能参加这次活动,感到非常荣

幸和自豪,让我对中国共产党有了更深刻的认识,坚信没有共产党就没有新中国,坚信我们的祖国在党的领导下会更加繁荣昌盛,人民生活越来越幸福。”演员话语朴实,代表了每一个人的心声,我们将牢记嘱托,感恩奋进,用实际行动诠释新担当、新作为,把晋中建设得更加美丽。

太谷摄影家谷牛光绘书法摄影技术获专利

本报讯 (记者 张颖) 在太谷,说起谷牛,不少人都知道。他用手中的相机、摄像机记录下太谷的山山水水、风土人情,还自创了用荧光棒“写”书法。7月3日,谷牛向记者展示了他的光绘书法摄影“江山如此多娇”等作品。他告诉记者,他的这项技术已获得国家专利。

谷牛名叫王跃生,热爱摄影的他用一张张照片记录下太谷的山山水水、风土人情,还多次获得摄影大奖。2017年,他受法国著名摄影师特拉姆的影响,对光绘摄影产生了浓厚兴趣。“光绘摄影”是指利用长时间曝光,在曝光过程中通过光源的变化创造特殊影像效果的一种摄影方法。它将绘画与摄影技术结合起来,成为一种新的艺术表现方式。

谷牛受此启发,将英文字母通过光绘摄影的拍摄手法将其投入到摄影作品中。不过,谷牛渐渐觉得,用英文字母创作总是差了些书法的味道,他便琢磨着如何将中国的书法艺术融入进去。一次,外孙玩的荧光棒给了他启发。在夜晚没有灯光的情况下,荧光棒格外明亮耀眼。外孙挥舞着荧光棒,一道道亮光闪来闪去形成美丽的弧线。他突发灵感,如果用相机记录下这些美丽的弧线,就是一张张独特的照片,如果用光“写”成汉字就更有意思了。不过,写字毕竟不是书法,想起来容易,做起来却难。好在,谷牛幼年时期非常喜爱书法,有一定的书法功底。于是,夜晚的公园里,他“写”得如痴如醉。

来公园休闲的人们只能看到一个光影在那里晃来晃去,纷纷投去疑惑的目光。就这样,他“写”了一年。荧光笔用起来不顺手,他便想到自制。于是,他制作了大大小小十几支笔,小到5厘米,大到1.6米。谷牛凭着他的执着,将摄影与中国书法相结合,创作出了一幅幅“光绘书法摄影”作品,同时改变了摄影教科书光绘时采用导光板和反写字的历史。2018年,《中国光绘书法摄影》在平遥国际摄影展展出。他的光绘书法摄影作品运笔流畅、光感绚丽,一气呵成,吸引了大家的目光。后来,他将光绘书法摄影技术申请了专利。经过两年多的评审,今年3月26日,国家知识产权局为他颁发了发明专利证书。

本报讯 (记者 路丽华 通讯员 谷丽娟) 日前,“红色昔阳——庆祝建党100周年革命文物展”在昔阳县博物馆开展。

本次展览浓缩展示了昔阳在一次次血与火的淬炼与砥砺中奋进的光辉历程。展览分为“《共产党宣言》的前世今生”“星星之火,可以燎原”“真理之光,照亮昔阳”“烽火硝烟,保家卫国”等七部分。下一步,昔阳县将创新革命文物传播方式,让更多的人可以通过多种方式、多条渠道了解革命文物,学习党的历史,以红色文化涵育时代新人,让红色记忆激发使命担当,为在现代化新征程上把昔阳县建设得越来越好凝聚磅礴力量。

昔阳革命文物展弘扬红色文化

太谷农商银行

帮客户之需 解客户之难

近日,一位老者缓缓走进太谷农商银行箕城支行。“大爷,您好,请问您办理什么业务?”小裴热情地问道。“小姑娘,我想办张卡,社区煤改电发放补助,老妈90岁了,还住着医院,你看我拿着她的身份证……”经了解,社区对住房进行煤改电补助,需打到户主名下的银行卡上,老人已经90岁高龄,并且生病住院,无法前来营业网点办理业务。得知客户真实情况和需求后,箕城支行工作人员及时与大爷约定时间并留下联系方式,第二天带好手续,如约上门办理业务,对老人进行了身份核实后,指导老人将授权委托书内容填写完整。在填写委托书过程中,老人对箕城支行能提供上门服务表示衷心的感谢。

太谷农商银行箕城支行作为老百姓身边的贴心银行,始终坚持“急客户之所急、想客户之所想、帮客户之所需”的服务理念,真正把爱岗敬业、无私奉献的精神落到实处,用激情拓展业务,用热忱打动客户,让每一位客户都能享受到优质、贴心的服务。

(裴钰)

左权农商银行召开干部大会

近日,左权农商银行召开干部大会,宣布省联社党委职务任免和建议决定。左权农商银行领导作表态发言,并表示衷心拥护、坚决服从省联社党委的决定。

在今后的工作中,该行将提高站位,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,围绕党建引领业务发展,全面重建重塑,完善内控制度、健全考核体系、重塑企业文化、重整队伍作风,持续做实“肃毒正源”“三强一转”,提振员工士气,凝聚实干力量。团结协作,以坚定的责任担当推动高质量发

展。继续团结党委班子成员,不折不扣地落实省联社党委和晋中审计中心党组各项决策部署。坚持把规模与效益作为第一目标,紧盯“化险摘帽”任务,推进风险化解,围绕信贷投放、市场拓展、发展质量、经营效益、不良清降等重点业务,忠诚履职,尽心尽责。清白做人,以严格的政治纪律坚守廉洁底线。严格自律、牢守底线,认真履行管党治党主体责任,带头执行党风廉政各项规定,严格执行中央八项规定,不触碰法律法规的高压线,不突破规章制度的底线,努力营造风

清气正的政治生态。

站在新起点,立足新征程。左权农商银行新一届党委将始终坚持党的领导,带领和团结全体员工凝心聚力,真抓实干,在迈向新征程的路途中劈波斩浪、一往无前,不断引领左权农商银行取得新的突破,以优异的成绩庆祝建党100周年。

(赵彦平)

